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Το Ηράκλειο ετοιμάζεται να εορτάσει τον 
Πολιούχο του Άγιο Μηνά
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Κρήτης

Τον προστάτη και πολιούχο του ετοιμάζεται να εορτάσει με τη 
δέουσα εκκλησιαστική λαμπρότητα το Ηράκλειο της Κρήτης, 
με τριήμερος λατρευτικές εκδηλώσεις. Όπως κάθε χρόνο, έτσι 
και φέτος, κορύφωση των λατρευτικών εκδηλώσεων θα 
αποτελέσει η περιφορά τεμαχίου του ιερού λειψάνου του Αγίου 
αλλά και της ιερής εικόνας του, στους κεντρικούς δρόμους της 
πόλης.

Επίκεντρο των εορτασμός θα είναι ο περικαλλής Ιερός Μητροπολιτικός Ναός του 
Αγίου Μηνά, όπου κάθε χρόνο κατακλύζεται από πλήθη πιστών που ευλαβικά 
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περνούν να προσκυνήσουν τον πολιούχο Άγιο Μηνά. Οι πιστοί καλούνται και φέτος 
να τιμήσουν τον Άγιο και την εορτή με την παρουσία τους.

Το πρόγραμμα της εορτής:

Κυριακή 9 Νοεμβρίου 2025

6:00 μ.μ. Προεόρτιος Εσπερινός στον Παλαιό Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Μηνά.

Δευτέρα 10 Νοεμβρίου 2025

7:00 π.μ. Προεόρτιος Όρθρος και Θεία Λειτουργία στον Παλαιό Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Μηνά.

4:30 μ.μ. Εσπερινός στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Μηνά.

7:00 μ.μ. Μεγάλος Πανηγυρικός Εσπερινός στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Μηνά, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Ευγενίου.

Τρίτη 11 Νοεμβρίου 2025

7:00 π.μ. Όρθρος και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
του Αγίου Μηνά, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. 
Ευγενίου. Μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας θα ακολουθήσει λιτανεία του 
Ιερού Λειψάνου και της Εικόνας του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Μηνά στις οδούς: 
Κυρίλλου Λουκάρεως, 1821, Καλοκαιρινού και Αγίου Μηνά.

6:00 μ.μ. Πανηγυρικός Μεθέορτος Εσπερινός στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό, 
χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κνωσού κ. Μεθοδίου.

Αεροπορική επίδειξη με μαχητικό αεροσκάφος F-
16
Σημειώνεται ακόμα ότι την ημέρα του εορτασμού, Τρίτη 11 Νοεμβρίου, θα 
πραγματοποιηθεί στην παραλιακή του Ηρακλείου στις 12:30 μ.μ. αεροπορική 
επίδειξη με μαχητικό αεροσκάφος τύπου F-16 της ομάδας “ΖΕΥΣ”, το οποίο θα 
απογειωθεί από την 115 πτέρυγα μάχης που εδρεύει στα Χανιά.

Όπως αναφέρεται στο δελτίο τύπου της Περιφέρειας Κρήτης:



“Με αφορμή τον εορτασμό του Αγίου Μηνά, Πολιούχου της πόλης του Ηρακλείου, η 
Περιφέρεια Κρήτης, σε συνεργασία με το Γενικό Επιτελείο Αεροπορίας και την 115 
Πτέρυγα Μάχης, διοργανώνει αεροπορική επίδειξη από την ομάδα Μεμονωμένου 
Αεροσκάφους F-16 «ΖΕΥΣ» της Πολεμικής Αεροπορίας.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 11 Νοεμβρίου και ώρα 12:30 στην 
περιοχή του Καράβολα στο Ηράκλειο. Η ομάδα «ΖΕΥΣ» παρουσιάζει μία από τις πιο 
εντυπωσιακές και αναγνωρισμένες επιδείξεις της Πολεμικής μας Αεροπορίας, 
προβάλλοντας την υψηλή εκπαίδευση, την τεχνολογική υπεροχή και τον 
επαγγελματισμό των στελεχών της.

Οι πολίτες, μικροί και μεγάλοι, θα έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν ένα μοναδικό 
αεροπορικό θέαμα, στο πλαίσιο εορτής του Πολιούχου Αγ. Μηνά“.






